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	PREDMET
	Fizika
	RAZRED
	SEDMI

	UČITELJ/UČITELJICA
	
	DATUM
	

	PRIJEDLOG SCENARIJA ZA IZVOĐENJE NASTAVE FIZIKE

	BROJ NASTAVNIH SATI
	1

	DOMENA
	

	Zaključivanje ocjena

	OČEKIVANI ISHODI I NJIHOVO VREDNOVANJE

	ODGOJNO - OBRAZOVNI ISHODI 
	

	RAZRADA ODGOJNO - OBRAZOVNIH ISHODA
	

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA
	Matematika

A.7.4. Primjenjuje uspoređivanje racionalnih brojeva.

	POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA 
	Učiti kako učiti
B.3.4. Učenik samovrednuje proces učenja i svoje rezultate, procjenjuje ostvareni napredak te na temelju toga planira buduće učenje.
Osobni i socijalni razvoj

A.3.2. Učenik upravlja osjećajima i ponašanjem.

A.3.3. Učenik razvija osobne potencijale.

B.3.2. Razvija komunikacijske kompetencije i uvažavajuće odnose s drugima.

Građanski odgoj i obrazovanje

C.2.3. Učenik promiče kvalitetu života u školi i demokratizaciju škole.

	VREDNOVANJE ISHODA
	VREDNOVANJE ZA UČENJE  
· davanjem povratnih informacija (ukazati na ono što je učenik dobro napravio, negativnu informaciju prikazati pozitivnim i jednostavnim jezikom, u obliku reflektivnih pitanja)
VREDNOVANJE KAO UČENJE 
· lista samoprocjene

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG 

	KLJUČNI POJMOVI:
	
	

	
	
	

	ORGANIZACIJA NASTAVNOG PROCESA

	NASTAVNE METODE
	OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· usmeno izlaganje, razgovor
	· frontalni
	

	LITERATURA:



	PLAN PLOČE

	

	TIJEK NASTAVNOG PROCESA

	Aktivnost učenika

	Uvodni dio (otvaranje problema)

	Postavljaju pitanja.

	Središnji dio (konstruiranje modela)

	Slušaju argumentaciju zaključne ocjene svakoga učenika.
Traže dodatna objašnjenja ako je potrebno.

	Završni dio (primjena modela)

	Analiziraju kojim elementima ocjene su zadovoljni te što planiraju kako bi ubuduće bili još zadovoljniji.


